



ELJA WASPOEDER COLOR

30°

40°

60°

90°



- * Elja waspoeder is speciaal ontwikkeld om uw wasgoed stralend te houden
- * uitstekende vlekverwijdering, grondige reiniging, stralende kleuren.
- * Geschikt voor alle witte- en kleurvaste was.
- * Elja waspoeder heeft al vanaf 30° een uitstekend wasresultaat, een zachte en heerlijk frisse was.

Hoe gebruikt u ELJA Waspoeder?

1. Volg goed de wasinstructies op het etiket van de kleding.
2. Giet aanbevolen hoeveelheid in het wasbakje of doseersysteem.

Voorwas niet nodig

DOSERING (1 DOPJE = 20ML)

WATERHARDHEID		
MIDDELHARD WATER	30 ML (1,5 DOPJE)	50 ML (2,5 DOPJE)
HARD WATER	50 ML (2,5 DOPJE)	70 ML (3,5 DOPJE)



Technische gegevens

Uitzicht	Poeder
Kleur	Wit met blauwe korrel
Geur	Fris
Houdbaarheid	Onbeperkt bij kamertemperatuur in gesloten verpakking
	Bewaar het product in originele gesloten verpakking en bescherm het tegen zonlicht en extreme temperaturen.
Stabiliteit	Vorstvrij bewaren
Verpakking	1,7KG



Gevarenaanduidingen

H319 Eye Irrit. 2 Veroorzaakt ernstige oogirritatie.

Veiligheidsaanbevelingen

- P301+P312 NA INSLIKKEN: bij onwel voelen een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.
 P305+P351+P338 BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen.
 P337+P313 Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen.

Signaalwoord: Waarschuwing

Vraag steeds de gepaste veiligheidsinformatieblad (SDS) voor gebruik (webshop@eljaproducts.be).



www.cleanright.eu

Deze gegevens worden steeds zonder enige verbintenis verstrekt. De gebruiker van onze producten is zelf verantwoordelijk voor het naleven van de wettelijke veiligheidsvoorschriften. Alle schade veroorzaakt door verkeerd gebruik valt ten laste van de gebruiker.

WWW.ELJAPRODUCTS.BE - WEBSHOP@ELJAPRODUCTS.BE

ELJA LESSIVE EN POUDRE COULEUR

- * Elja lessive en poudre a été spécialement développée pour garder votre linge éclatant : excellent détachage, nettoyage en profondeur, couleurs éclatantes.
- * Convient à tout le linge blanc et grand teint.
- * Elja lessive en poudre a déjà un excellent résultat de lavage à partir de 30°.
- * Un lavage doux et merveilleusement frais.

30°

40°

60°



90°

Comment utiliser ELJA Lessive en poudre ?

1. Suivez attentivement les instructions de lavage sur l'étiquette du vêtement.
2. Versez la quantité recommandée dans le lavabo ou le système de dosage. Prélavage non nécessaire.



DOSAGE (1 BOUCHON = 20ML)

DURETÉ DE L'EAU		
EAU MOYENNE DURE	30 ML (1,5 BOUCHON)	50 ML (2,5 BOUCHON)
EAU DURE	50 ML (2,5 BOUCHON)	70 ML (3,5 BOUCHON)

Donnees techniques

Apparence	Poudre
Couleur	Blanc à grain bleu
Odeur	Frais
Conservation	Illimitée à température ambiante, en conditionnement fermé
	Conservez le produit dans son emballage d'origine fermé et protégez-le du soleil et des températures extrêmes.
Stabilité	Conserver à l'abri du gel
Conditionnement	1,7kg



Mentions de danger

H319 Eye Irrit. 2 Provoque une sévère irritation des yeux.

Conseils de prudence

P301+P312 EN CAS D'INGESTION: Appeler un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin en cas de malaise.

P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.

P337+P313 Si l'irritation oculaire persiste: consulter un médecin.

Mention d'avertissement: Attention

Demandez toujours la fiche de données de sécurité (FDS) appropriée avant utilisation (webshop@eljaproducts.be).



www.cleanright.eu

Ces données sont toujours fournies à titre indicatif. L'utilisateur de nos produits est seul responsable du respect des prescriptions légales en matière de sécurité. Tout dommage découlant d'une mauvaise utilisation est à charge de l'utilisateur.

WWW.ELJAPRODUCTS.BE - WEBSHOP@ELJAPRODUCTS.BE